

ОРУЖИЕ КАК ЦЕННЫЙ ПОДАРОК. ПРОИЗВЕДЕНИЕ ИСКУССТВА. ЭЛЕМЕНТ ИНТЕРЬЕРА

Что подарить деловому партнеру, другу, супругу? Выбрать дорогой эксклюзивный подарок мужчине нелегко. Тем, кто не имеет отношения к ювелирному бизнесу, – проще. Заколка для галстука в ювелирном исполнении. Запонки. Наручные часы. Все это – отличные подарки: и статусные, и ценные. Но предпраздничная жизнь производителей и продавцов ювелирки на порядок сложнее, чем у простых смертных. Подарить ювелирное украшение собственного производства – забавно. Изделие конкурентов – выглядит как издевательство или насмешка. Вручать функциональные подарки типа хлебопечки или пилы для загородного дома – не всегда уместно. Прекрасный выход из положения – авторское коллекционное оружие. Но, разумеется, это должны быть поистине художественные работы – высочайшего качества материала и исполнения, неповторимого, изысканного дизайна. Всем этим требованиям соответствуют работы художников и оружейников компании «Русский клинок», которые покорят человека даже с самым взыскательным вкусом.

Ножи охотничьи, ножи кабинетные для бумаги, кинжалы, сабли, шпаги, кортики от компании «Русский клинок» станут незабываемым подарком, подчеркнут ваше особое отношение к одариваемому и произведут на него неизгладимое впечатление. Это будет подарок, который станет ему по-настоящему дорог, а ценность его с годами будет только расти! Эксклюзивный дизайн, красота такого оружия отлично подчеркнут характер партнерских или дружеских отношений, в выгодном свете представят статус вашего «товарища по оружию» и ваш.



Нож «Пчелка»

Автор: Анатолий Богачев

Сочетание брутальности и изысканной утонченности в ноже делает его неординарным и ставят в один ряд с предметами современного искусства.

Рукоять ножа выполнена из нефрита и оплетена серебряным растительным узором с цветком и бабочкой, сидящей на нем. На рукояти имеется надпись по латыни: «Порхает как бабочка – жалит как пчела». Пчелка с золотыми полосками и бриллиантовыми глазами находится на навершии рукояти ножа и еще одна на самом клинке. Золоченый клинок из дамасской стали с рисунком подчеркивает изысканность данного произведения.

Подобные современные художественные произведения, отличающиеся оригинальностью художественного замысла и великолепным его исполнением, представляют интерес для коллекционирования и имеет высокую культурную ценность.

Холодное оружие испокон веков считалось символом могущества и благородства, мужской силы и величия. Отблеск металла пробуждал в душе мужчины природные инстинкты охотника, защитника, воина. Усиливает его ощущение преимущества, власти, придает уверенность в себе.

Оружие всегда было дорогим и поистине ценным подарком – признанием неоспоримых достоинств человека, которому этот дар преподносится.

Кинжал «Наоми»

Автор: Анатолий Богачев

Пластический язык кинжала «Наоми» и мастерство ювелиров позволяют признать его одним из самых виртуозно исполненных предметов авторского художественного оружия.

Элегантная и грациозно-женственная пластика кинжала послужили основой художественного образа «Наоми». Женские формы во все века вдохновляли творцов на создание шедевров. Богатство материала и утонченные изгибы ассоциируются с образом прекрасной и опасной обольстительницы. Мягкие линии, блеск золоченого металла, бархатная поверхность черного дерева создают романтическое настроение. Мерцание бриллиантов и переливающийся манящий блеск гранатовых губ подчеркивают особую изысканную прелесть кинжала.

Оригинальная авторская идея и высочайшее профессиональное мастерство ювелиров предопределило создание истинного образца высокого ювелирного и оружейного искусства.



Шпага церемониальная «Высший Чин»

Автор: Андрей Пугачев

Шпага как предмет несет в себе идею роскоши, вечности и красоты – неподвластных времени.

Шпага церемониальная «Высший чин» – это эксклюзивный предмет ювелирного и оружейного искусства, созданного для эстетического наслаждения взыскательных ценителей искусства и коллекционеров, является раритетом и образцом современного клинкового оружия.

По смыслу и образному строю шпага величественна и символична. Поэтический образ предмета отмечен торжественной строгой красотой и гармонической законченностью, отсюда возникает то ощущение художественной неповторимости и индивидуального своеобразия этого изящного произведения. В убранстве шпаги выражена идея прославления Великой России с его богатейшими художественно-культурными традициями, одной из которых является достойное продолжение дела мастеров-оружейников России. Лавровый венок, украшающий шпагу, символизирует мужество и доблесть, а герб с двуглавым орлом является неременным символом Российской Империи. Автор смог создать образ, несущий по своей сути глубокое патриотическое звучание.

Настольная композиция «Воин»

Автор: Денис Жуков

Автор использует свой излюбленный прием введения в композицию узнаваемых символов и атрибутов. Высочайший профессионализм художника выразился в том, что он особым образом строит композицию, которая приобретает более глубокое смысловое звучание.

Воин – это олицетворение храбрости, чести и силы. Настольная композиция имеет все атрибуты настоящего воина: острый изогнутой формы кинжал, лук, щит и копье. Такая миниатюрная, но столь важная деталь как наконечник копья, выкован из дамасской стали и декорирован серебряными подвесками. Сам Воин хорошо и надежно защищен: рукоять, обвитая серебряной проволокой символизирует кольчугу, а голову воина, выполненную из кости, надежно защищает шлем с кольчужной сеткой – бармицей.

Композиция инкрустирована натуральными гранатами – этот камень символ высоких идеалов и стремлений. Полированная золоченая поверхность подставки зрительно усиливает эффект богатства, красоты и изысканности всего убранства этого произведения.

Столь сложные многоплановые композиции уникальны и создаются в мастерских компании «Русский клинок». Подобные современные произведения совмещают в себе приемы ювелирного и оружейного искусства.

Настольная композиция «Воин» подчеркнет статус и характер владельца данного предмета.



Оружие с удовольствием принимали в дар члены императорской фамилии.

Им награждали выдающихся полководцев. Впервые в русской армии холодное оружие было использовано как награда в петровскую эпоху. 27 июня 1720 года русский галерный флот под командованием генерала князя Михаила Голицына разгромил шведскую эскадру у острова Гренгам. Все офицеры и солдаты были отмечены медалями и деньгами. Князю Голицыну вручили золотую шпагу, украшенную драгоценными камнями.

Холодное оружие вручалось и вручается представителям зарубежных стран в знак особого уважения и расположения. Известно, что по рекомендации адмирала Ушакова турецкому капитану Зелмеру была пожалована сабля, украшенная бриллиантами. Стоимость сабли составляла 1803 рубля. Для сравнения: в то время табун лошадей оценивался в ... 500 рублей!

Обладать художественным оружием – это признак подлинной роскоши.

В наши дни авторское художественное оружие – еще и роскошное украшение интерьера. Работы мастеров – оружейников компании «Русский клинок» – это настоящие произведения оружейного и ювелирного искусства. При их создании используются драгоценные металлы и камни, дамасская сталь, бивень мамонта, эмаль и кожа, сложнейшие ювелирные техники. Каждое изделие уникально и существует исключительно в единственном экземпляре.

Изделия, созданные под брендом «Русский клинок», занимают почетные места как в частных коллекциях по всему миру, так и в музейных экспозициях. Удастаиваются дипломов и наград на российских и международных выставках, подтверждающих их высокую культурную и художественную ценность.

Современное художественное холодное оружие, не потеряв своей функциональности, в первую очередь призвано восхищать, радовать глаз и доставлять настоящее эстетическое наслаждение зрителю. Современная интерпретация традиционного опыта, классических техник, талант, художественный вкус, профессионализм и неординарность современных оружейников дают блестящие результаты, которые мы можем наблюдать в образцах творчества мастеров компании «Русский клинок».

Руководит коллективом авторов мастер-оружейник Анатолий Богачев, основатель новой петербургской оружейной школы. Его имя хорошо известно ценителям оружейного искусства. Совершенствуя свое мастерство, художник и его коллектив работают над созданием новых образцов художественного оружия высокого класса, продолжая уникальное искусство мастеров прошлого и придавая традиции новое качество.

На сайте компании представлено все многообразие неподражаемых работ талантливых мастеров. И образцы оружия, имеющиеся в наличии (их можно сразу заказать с курьерской доставкой). И работы, уже переданные в частные коллекции. Возможно воплощение мастерами вашего индивидуального замысла.

Компания «Русский клинок» – к вашим услугам!



Тел.: +7 (911) 921-64-08
info@russianblade.ru
www.russianblade.ru
www.РусскийКлинок.рф
Skype: russianblade.ru